

## SAOPŠTENJE ZA ŠTAMPU

## Štednja za decu u Eurobank EFG

## „Blago deci“ za budućnost najmlađih

**Beograd, 4. februar 2010.** – Eurobank EFG obogatila je svoju ponudu štednje novim proizvodom „Blago deci“, štednjom za decu koja je namenjena roditeljima i rođacima malih štediša. Štedni računi za decu mogu da budu otvoreni u dinarima ili evrima, a efektivna kamatna stopa se kreće do 7% na dinarske, i 4.5% na uloge u evrima. Kamatna stopa se automatski uvećava u odnosu na porast stanja depozita na štednom računu, a ulogu se pripisuje poslednjeg dana u mesecu.

Ova specijalna vrsta štednog računa namenjena je roditeljima koji žele da obezbede sigurnu budućnost za svoju decu, time što u Eurobanku već od danas mogu da počnu da štede u i na njihovo ime. **Prednosti Štednje za decu** su otvaranje računa **bez troškova, mesečnog održavanja i minimalnog početnog uloga**. Roditelji, koji se odluče da štede **u evrima**, mogu da uplaćuju novac na račun u gotovini, ili davanjem trajnog naloga. Ako se pak odluče da štede **u dinarima**, osim roditelja, novac mogu da uplaćuju bake i deke, rodbina i prijatelji. Sve do punoletstva deteta, roditelji mogu da raspoložu novcem na štednom računu deteta. Na dan kada napuni 18 godina, dete stiče pravo samostalnog raspolaganja novcem, koji su roditelji štedeli za njega.

*- Verujemo da još od najmlađeg uzrasta deca treba da stiču navike o štednji, i koliko je to važno za njihove buduće životne ciljeve. Ovim putem, Eurobank EFG omogućava roditeljima da u periodu odrastanja svoje dece štednjom isplaniraju i obezbede njihovu sigurnu budućnost, a najmlađima da polako uče o vrednosti novca* - istakao je Goran Tomić, direktor Odeljenja za depozite građana Eurobank EFG.

Svi roditelji koji su zainteresovani za „Štednju za decu“, mogu da se obrate Savetniku za štednju u jednoj od 119 filijala Banke širom Srbije. Informacije se mogu dobiti i posredstvom internet stranice [www.eurobankefg.rs/savetnikzastednju](http://www.eurobankefg.rs/savetnikzastednju), ili besplatnim pozivom na Euro PHONE 0800 1111 44 / Opcija 7.

\*

*Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 84,3 milijarde evra (u trećem kvartalu 2009). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.*

*Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.*

*Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici [www.eurobank.gr](http://www.eurobank.gr) i [www.eurobankefg.rs](http://www.eurobankefg.rs)*

**Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Jelena Maksimović 064 2701-301**